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Η ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΜΕ ΠΑΙΓΝΙΩΔΗ ΤΡΟΠΟ

 Βασικοί στόχοι του προγράμματος:

- Η αύξηση του ενδιαφέροντος των μαθητών για το διδακτικό αντικείμενο της Αγγλικής Γλώσσας.

- Η προσπάθεια κατάκτησης της Αγγλικής Γλώσσας από τους νεαρούς εκπαιδευόμενους με 
φυσικό, βιωματικό τρόπο λαμβάνοντας υπόψη τα ενδιαφέροντά τους και επιτρέποντας στη 
φαντασία τους να αναπτυχθεί και να χρησιμοποιηθεί δημιουργικά.

- Η ενίσχυση της αυτοεκτίμησης και της εμπιστοσύνης στον εαυτό τους όσον αφορά στη χρήση 
της Αγγλικής.

- Η γνωριμία με συνομηλίκους (on line συναντήσεις) οι οποίοι ζουν σε διαφορετικά πολιτισμικά 
περιβάλλοντα, ωστόσο, οι ανάγκες και τα ενδιαφέροντά τους μοιάζουν.

- Η ενθάρρυνση των εκπαιδευτικών να συνεχίσουν την επαγγελματική τους εξέλιξη, να 
βελτιώσουν τις δεξιότητές τος και να αναπτύξουν πόρους-πηγές η χρήση των οποίων θα βοηθήσει 
τους μαθητές.



2020-2021
Τα υγειονομικά πρωτόκολλα επιβάλλουν την απαγόρευση των μετακινήσεων και ως Συντονιστικό 

Σχολείο αναλάβαμε τις διαδικτυακές συναντήσεις και τα σεμινάρια των εκπαιδευτικών

Η κυρία Κεραμίδα, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου των 
ΠΕ06 στο ΠΕΚΕΣ Ηπείρου, μας υπέδειξε παιγνιώδεις 
τρόπους εκμάθησης της Αγγλικής Γλώσσας στην Α/θμια 
Εκπ/ση.

Ο κύριος Miika Anundi, Φινλανδός δημιουργός 
των Loru games μας εξηγεί τη φιλοσοφία των 
παιχνιδιών που δημιουργεί και πώς παίζονται.



Τηλεδιασκέψεις και ανταλλαγή ιδεών για τα παιχνίδια που θα 
εφαρμοστούν στην τάξη



Παιχνίδια που στηρίζονται στην αλληλεπίδραση των μαθητών στην 
τάξη (ladder, hangman, Pictionary) …



… αλλά και διαδικτυακά



Λίγο πριν τη λήξη του διδακτικού έτους 2020-21, οι μαθητές που συμμετέχουν στο 
πρόγραμμα κάνοντας χρήση του διαδραστικού πίνακα και της πλατφόρμας Webex, 
έδειξαν σε μαθητές του Δημ. Σχ. Κωστακιών παιχνίδια για την εκμάθηση των 
Αγγλικών. 
Ευχαριστούμε πολύ την κυρία Παππά, εκπαιδευτικό του Δ. Σχ. Κωστακιών.



2021-2022
Η 1η κινητικότητα πραγματοποιήθηκε στις 14 Μαρτίου 2022 στην Ελλάδα. Το Σχολείο μας 
υποδέχτηκε τους εταίρους και οι μαθητές μας παρουσίασαν στα Αγγλικά τον μύθο του 
Γεφυριού σε διασκευή της κυρίας Πάνου, με την καθοδήγηση της θεατρολόγου Μελίνας 
Κατίου.



Παρουσιάσαμε και παραδοσιακούς χορούς



Ακολούθησε σεμινάριο από την κυρία Μπόγιου, καθηγήτρια Αγγλικής Γλώσσας 
βραβευμένης με Gold Award for Innovation in Teaching in Education Leaders Awards 2020. 



Οι μαθητές μας παίζουν και εκφράζουν τα συναισθήματά στους στα Αγγλικά.



Και οι εταίροι μας αλληλεπιδρούν με τους μαθητές.



Τα προγράμματα Erasmus είναι … και φιλοξενία!



2η κινητικότητα τον Μάιο του 2022 στην Κωνσταντινούπολη.
Επιμορφωτικά σεμινάρια για τη δημιουργία διαδικτυακών παιχνιδιών και 
αλληλεπίδραση με τους μαθητές για τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς.





Ξενάγηση, φιλοξενία και γνωριμία με αξιόλογα πολιτιστικά μνημεία της Πόλης.





Επόμενος σταθμός η πόλη Comiso της Σικελίας…



Περισσότερα μπορείτε να δείτε στο blog          https://blogs.sch.gr/dimanezs

την ιστοσελίδα του Σχολείου μας https://dim-anezas-new.art.sch.gr

καθώς και στο facebook “Count me in teach me a word”



Σας ευχαριστώ πολύ!
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